

# VOTAS

Vocational Training Abroad for Teslas Students

**2013-1-HR1-LEO01-03145**

IZVJEŠĆE PRATITELJA/PRATITELJICE  
UČENIKA

Brest, Francuska

od 18.01. do 01.02.2014.

IME I PREZIME :

Helena Alebić

NAVODI O VLASTITOM RADU I PROCJENA KORISNOSTI ZA PROJEKT	<p>Profesorica sam hrv. jezika i književnosti s poznavanjem francuskog jezika na A2 razini što je jedan od razloga zašto sam uključena u ovaj projekt. Susret, upoznavanje s francuskim domaćinima, dogovor oko planova koji se odnose na boravak učenika i mene u naredna dva tjedna, protjekao je u veselom ozračju i bez teškoća u komunikaciji.</p> <p>Pokazalo se da je moja sposobnost upravljanja automobilom također korisna jer nam je na korištenje dat automobil na el. struju, Renault Zoe, kojim sam vozila učenike kada smo išli u posjet kompanijama i muzejima te na izlete, što je pomoglo domaćinima u organizaciji istih. U razgovoru s gospodinom ravnateljem Mr Thierry Nau kao i ostalim profesorima, iznijela sam podatke vezane uz našu školu, grad Zagreb i Hrvatsku, ali i o sudjelovanju naše škole u EU projektima. Smatram da je upravo tijekom prilagodbe i uključivanja u aktivno sudjelovanje u projekt, prisutnost prof. pratitelja od velike važnosti za učenike.</p>
KOMENTARI O OSTALIM SUDIONICIMA	<p>Tijekom našeg boravka u Brestu nije bilo ostalih sudionika osim domaćina. Francuzi – domaćini pokazali su se izvanredno pripremljenim za naš dolazak. Pokazali su sva svoja dostignuća na području edukacije vezane uz elektrotehniku i energetiku. Upoznali su nas s projektima na kojima trenutno rade, npr. kuća s kojom se upravlja uz pomoć mobilnog aparata (uključivanje struje, grijanja, osvjetljenje etc.) i s nizom drugih ideja koje su u procesu nastajanja. Opremljenost škole je vrhunska i učenicima, a i nama, omogućeno je maksimalno korištenje istih u svrhu stjecanja novih spoznaja i dotignuća.</p>
NAPOMENE I PREPORUKE U SVRHU POBOLJŠANJA	<p>Jezične i pedagoške radionice koje su održane u svrhu pripreme učenika za sudjelovanje u projektu od velike su pomoći i svakako ih treba nastaviti i u okviru budućih projekata. Smatram da je organiziranje održavanja nekih nastavnih jedinica preko Skypea jednako važno kako bi učenici bili u tijeku s nastavnim procesom s kojeg izostaju zbog sudjelovanja na projektu. Ovaj vid suradnje omogućuje učenicima stjecanje novih spoznaja i čitav niz iskustava i svakako preporučujem nastavak iste i daljnje sudjelovanje u projektima.</p>
NAJBOLJI DIO SUSRETA, OBRAZLOŽENJE	<p>Teško je izdvojiti dio u danima koji su ispunjeni do posljednjeg trenutka nečim novim i zanimljivim. Prava mala senzacija bila je vožnja autom na el. struju. Neobično iskustvo bio je boravak učenika kod obitelji gdje su imali prilike upoznati sa stilom života, načinom na koji provode vikend, gastronomskim specijalitetima...</p> <p>Svakako, vrhunac je oproštajna večera prilikom koje smo komentirali provedeno vrijeme, analizirali nove ideje, izražavali zadovoljstvo vezano uz nove susrete i projekte te naglasili radost i nestrpljenje s kojim očekujemo dolazak francuskog tima u Hrvatsku.</p>